一、选择题：

1、下列现象是数学中的平移的是（   ）

A、秋天的树叶从树上随风飘落         B、电梯由一楼升到顶楼

C、DVD片在光驱中运行              D、“神舟”六号宇宙飞船绕地球运动

2、下列哪个度数可能成为某个多边形的内角和（      ）

A、2400           B、6000            C、19800           D、21800

3、长度为1㎝、2㎝、3㎝、4㎝、5㎝的五条线段，若以其中的三条线段为边构成三角形，可以构成不同的三角形共有（     ）
A、2个      B、3个     C、4个      D、5个
4、一个人从A点出发向北偏东30°方向走到B点，再从B点出发向南偏东15°方向走到C 点，那么∠ABC等于   （    ）
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5、如图，把△ABC纸片沿DE折叠，当A落在四边形BCDE内时，

则
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之间有始终不变的关系是 （    ）
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             D. 3∠A=2（∠1+∠2）

[image: image18]6、光线a照射到平面镜CD上，然后在平面镜AB和CD之

间来回反射，光线的反射角等于入射角．若已知∠1=35°，                   

∠3=75°，则∠2=                              （     ）

A．50°   B．55°
  C．66°
D．65°

7、一个多边形的边数每增加一条，这个多边形的（    ）
A．内角和增加360°
B．外角和增加360°C．对角线增加一条
 D．内角和增加180°
8、一辆汽车在笔直的公路上行驶，两次拐弯后，仍在原来的方向上平行前进，那么两次拐弯的角度是（
） 

A、第一次右拐50 o，第二次左拐130 o   B、第一次左拐50 o，第二次右拐50 o
第一次左拐50 o，第二次左拐130 o   D、第一次右拐50 o，第二次右拐50 o 

9、将一张长方形纸片如图所示折叠后，再展开．如果∠1=56°，那么∠2等于  （   ）
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   （A）   56°    （B）   68°   （C）   62°    （D）   66°   

二、填空题：

1、若三角形三条边的长分别是7cm、10cm、x，则x的取值范围是                      ；

2、三角形三个外角的比为2：3：4，则最大的内角是________度
3、若等腰三角形的两边的长分别是3cm、7cm,则它的周长为            cm.

4、若多边形的每一个外角都是其相邻内角的
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,则它的每个外角的度数为      °,这个多边形是        边形.

5、△ABC中，
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6、小明在用计算器计算一个多边形的内角和时，得出的结果为2005°，小芳立即判断他的结果是错误的，小明仔细地复算了一遍，果然发现自己把一个角的度数输入了两遍．你认为正确的内角和应该是多少度？答：是       度
7、用等腰直角三角板画
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，并将三角板沿
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方向平移到如图所示的虚线处后绕点
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逆时针方向旋转
[image: image14.wmf]22

o

，则三角板的斜边与射线
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的夹角
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8、如图，小明在操场上从A点出发，沿直线前进10米后向左转40o，再沿直线前进10米后，又向左转40o，……，照这样走下去，他第一次回到出发地A点时，一共走了       米．
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9、如图，AD是△ABC的中线，E是AD的中点，F是AB的中点，△ABC的面积为100 cm2 ，则△EFB的面积是        cm2 ．

10、 在右面的网格中,平移图形A,使它与图形B拼合成一个长方形,应将图A向    (填“左”或“右”)平移        格;再向      (填“上”或“下”)平移        格.
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